

Милляр Г. Ф.

Судьбы актерские

НАША ЛЮБИМАЯ БАБА ЯГА

Так уж сложилась «судьба» сказочного персонажа — Бабы Яги — в отечественном кинематографе, что лучше мужчины эту роль сыграть никому не удалось. «Повезло» же актеру, которого всю жизнь зовут Бабой Ягой.

— Но я не обижаюсь,— говорит Георгий Францевич Милляр, на долю которого выпало сыграть в кино десятки чудищ, нечистей и чертей, — на роль Бабы Яги я сам напросился, предложив это режиссеру Александру Артуровичу Роу. С его легкой руки все и началось.

Г. Ф. Милляр снялся во всех фильмах - сказках А. А. Роу, среди них «Василиса Прекрасная» и «Конек-Горбунок», «Морозко» и «Огонь, вода и медные трубы». Были в его кинематографической жизни и другие роли, но вот уже для нескольких поколений Милляр — все-таки «сказочный» актер.

Сейчас Георгию Францевичу 87 лет. Он по-прежнему снимается в кино. Скоро мы увидим его в новых фильмах киностудии Горького, где он сыграл старуху-миллионершу, высокопоставленную особу и монаха в трех фильмах сразу.



Георгию Францевичу приходится много ездить: киноэкспедиции, встречи со зрителями. Недавно Г. Ф. Милляру было присвоено звание народного артиста РСФСР.

Хотя мы знаем, народным он стал давно.

НА СНИМКЕ: народный артист РСФСР Г. Ф. МИЛЛЯР со ступой Бабы Яги.

Фото Т. КУЗЬМИНОЙ (ТАСС).

Встр. Москва, 1991. 3 стр.